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BY THE AUTHOR OF THIS VOLUME.

ON BOTH SIDES.

By Miss FRANCES COURTENAY BAYLOR.
Containing “The Perfect Treasuro ’’ and *On This Side,”” the whole forming a complete story.

12mo. Extra cloth. $1.25.

“No such faithful, candid, kindly, brilliant, and incisive presentation
of English and American types has before been achieved. The wit of the
story is considerable. It is written brilliantly, yet not flimsily. Itisthe
best international novel that either side has hitherto produced. It is
written by an American woman who reallg.knows both countries, and
who has shown that she possesses powers which ought to put her in the
front rank of fiction.”—New York Tribune.

‘«On Both Sides’ proves to be a positive surprise to the literary world.
There is neither an Englishman nor an American writer on this side or
that who might not be proud to have written this international novel.
It will be one of the most popular books of the season,—one that will be
read, criticised, and talked about in all the circles of intelligent society.”
—New Orleans Picayune.

“Both nationalities, in fact, are so delicately and humorously satirized,
that it is a truly ‘international’ piece of fun. The good points, the true
distinction of good breeding in manners and customs pertaining to each
of the two peoples, and the thorough good understanding of the genuine
people in the story, are the most sutisfactory of its conelusions; but it is
a sharp stylus that sets down the pretensions of the vulgar on either side.
Itlooks as though Daisy Miller were avenged at last,—and yet no offence
either given or received.”—Philadelphia Ledger. .

““In Miss Baylor's work we have a novel entertaining from beginning
to end, with brightness that never falls flat, that always suggests some-
thing beyond the mere amusement, that will be most enjoyed by those of
most cultivation, that is clever, keen, and intellectual enough to be
recognized as genuine wit, and yet §00d-natured and amiable enough to
be accepted asthe most delightful humor. Itis notfun, but intelligent
wit; it1snot mere comicality, but charming humor; itis nota collection
of bright sayings of clever people, but a reproduction of ways of thought
and types of manner infinitely entertaining to the reader, while not in
the least funny to the actor, or intended by him to appear funny. Itis
inimitably good as a rendering of the peculiarities of British and of
American nature and training, while it is so perfectly free from anything
like ridicule, that the victims would be the first to smile.,”—The Crilic.

*«*For sale by all Booksellers, or will be sent by mail, postage prepaid,
on receipt of the price, by

J. B. LIPPINCOTT COMPANY, Publishers,
Nos, 715 and 717 Market St., Philadelphia.
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o [/ PUBLICATIONS OF §. B. LIPPINCOTT COJMPANY.

CHARLES DICKENS'S WORKS.

The Illustrated Standard Edition.
Complete in 30 volumes, octavo, $2.50 ench.

This Edition is printed on a finer paper and in a larger type than has been
employed in any previous edition. The type has been cast especially for it,
and the page is of a size to admit of the introduction of all the original illus-

-

trations.

Sketches by “ Boz."” David Copperfield.
Pickwick Papers. Bleak House,
Oliver Twist, Little Dorrit,

Nicholas Nickleby, A Tale of Two Cities.
01d Curiosity Shop and Reprinted The Uncommercial Traveller.

Pieces. Great Expectations.
Barnaby Rudge and Hard Times. Our Mutual Friend.
Martin Chuzzlewit. Christmas Books.
American Notes and Pictures History of England.
from Italy. Christmas Stories.
Dombey and Son. Edwin Drood and Other Stories.

Cloth, g6o.00t*. Half calf, gilt, marbled edges, $120.00*. Three-quarters
calf, extra finish, gilt top, other edges uncut, g125.00%. Full tree calf, gilt,

$175.00. .
Library Edition.
12mo. With the Original Ilustrations. 30 vols.

Each work sold separately in the original red cloth binding. Per vol., $1.50%.
In sets. Cloth. 30 vols., $45.00%. In sets. Three-quarters calf. 30 vols.,

$90.00%,
Handy Edition.

30 vols. 16mo. Half cloth, 50 cents per vol. Half morocoo,
1.00 per vol. In course of publication.

THOMAS CARLYLE'S WORKS.

The Ashburton Edition.

This Edition is handsomely printed, and contains the Portraits and Iilustras
tions. 17 vols. Demy 8vo. Cloth, gilt top, $2.00 per vol. Three-quarters
calf, $4.50 per vol.

Vol. 1. The French Revolution.

Vol. II. The French Revolution and Past and Present.

Vol. 11I. Sartor Resartus; Heroes and Hero Worship.

Vol. IV. Life of John Sterling, Life of Schiller.

Vol. V. Latter-Day Pamphlets, Early Kings of Norway, Essay on
the Portrait of John Knox. .

Vols. VI, V‘I,I., \{II[.I Iﬁelttcrs and Speeches of Oliver Cromwell.

ols. I., IT., IIL.
Vols. IX., X. XI.,’XII., XI1I1., XIV. !I-!istory of Prederick the Great.

LIV,

ols. I., I1., 1 o VI
Vols. XV., XVI., 5(}'11. Critical and Miscellaneous Essays. Vols,
I, 1L, .
T People’s Edition.

In 38 vols, Small crown 8vo, Boundin cloth. Per vol, 75 cents.

8 vols. Cloth, $28.50. Full alligator, yellow burnished edges, $60.00. Or
ln319 vols. Cloth’; 3253.75. Full alligator, yellow burnished edges, $s0.00.
Full Russia flexible, in Russia case, $6o.c0. Half calf, gilt, $50.00, Tree
calf, $85.00,
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PUBLICATIONS OF ¥ B. LIPPINCOTT COMPANY.

Sir Wélter Scott’s Waverley Novels.

New Library Edition.

Complete in 25 octavo volumes,

Cloth, gilt top, $1.75 per volume, or half morocco, gilt top,

at $2.25 per volume.

This new edition of Waverley Novels, published in connec-
tion with Adam and Charles Black, is printed at Edinburgh.
Each volume contains an entire novel, printed on fine
paper, in bold, legible type, and contains two steel engrav-
ings by the most eminent artists of their time,

Tt will be published in the following order, two volumes a month,

ol Ne

ber, 1886 :

1. Waverley; or, “'Tis Sixty 15. Peveril of the Peak,

2.
3.
4

5.
&
7.
8.

9.
10,
11,
12,
13.
4.

Years Since."

Guy Mannering; or, The 17
Astrologer. 18,
‘The Antiquary. 19
Rob Roy.
0Old Mortality. 20,
A Legend of Montrose, and
‘The Black Dwarf. 3t
The Heart of Mid-Lothian, 22
The Bride of Lammermoor.
Ivanhoe: A Romance. 23
The Monastery.
The Abbot: A Sequel. 24

Kenilworth.
The Pirate.
The Fortunes of Nigel.

16.

Quentin Durward,
St. Ronan’s Well,
Redgauntlet,

. The Betrothed, and the High-

fand Widow,

. The Talisman: A Tale of the

Crusaders.

. Woodstock; or, The Cavalier.
. The Fair Maid of Perth; or,

St. Valentine’s Day.

. Anne of Geierstein; or, The

Maiden of The Mist,

. Count Robert of Paris,
. The Surgeon's Daughter, and

Castle Dangerous.

Dickens’s Christmas Stories.

New Reprint of the Original Edition, viz. : Christmas Carols,
The Chimes, The Haunted Man, Battle of Life, Cricket
on the Hearth. Reprinted from the original plates, and
contains all the illustrations. 5§ vols. Original English

cloth, 50 cents per volume,

Bound in half Persian

morocco, gilt top, per set, $5.00.

Horse and Man,

Their Mutual Dependence and Duties. By the Rev. J. G
Wood, M.A., author of ¢ Homes without Hands,” etc,
With Illustrations. 8vo. Extra cloth, $2. 50.
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Beryo tHE Broe Rier.

A HOMELY NARRATIVE.

BY
FRANCES COURTENAY BAYLOR,

- — -

PHILADELPHIA:
J. B. LIPPINCOTT COMPANY.
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